
Додаток №2  

          до рішення 82 сесії Щасливцевської 

                  сільської ради 7 скликання     

                  №1392 від 22.12.2018р.                             

 
 

                                                             ПРОГРАМА 

 

"Про заходи по боротьбі з виплодом і розповсюдженням комарів та гнусу і 

гризунами на території Щасливцевської сільської ради» 

 

Мета програми – забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя 

населення Щасливцевської сільської ради в частині створення системи щодо 

попередження виникнення та поширення інфекційних захворювань, що 

передаються комарами і гризунами. 

 

Завдання програми : 

1.Попередження, скорочення та ліквідація місць виплоду комарів; 

проведення дезінсекційних (ларвіцидних) обробок місць виплоду комарів; 

2.Проведення суцільної  одночасної дератизації території Щасливцевської 

сільської ради для забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя 

населення 

Найважливіші цільові показники програми - наявність достовірних і 

актуальних даних про:  

місцезнаходження всіх потенційних місць виплоду комарів та гризунів; 

задоволеність населення відсутністю комарів та гризунів; 

 

Терміни реалізації програми – березень 2019 року – листопад 2019року. 

 

Обсяги фінансування:  

1.На проведення заходів по боротьбі з виплодом і розповсюдженням комарів 

та гнусу – 200000 (двісті тисяч) гривен з сільського бюджету Щасливцевської 

сільської ради та добровільних внесків фізичних та юридичних осіб. 

2. На проведення заходів по боротьбі з виплодом і розповсюдженням 

гризунів - 100000 (сто тисяч) гривен з сільського бюджету Щасливцевської 

сільської ради та добровільних внесків фізичних та юридичних осіб. 

 

 

Виконавець програми – комунальне підприємство «МАКС-ІНВЕСТ» 

Щасливцевської сільської ради. 

 

Система організації контролю за ходом реалізації програми – контроль за 

виконанням програми виконує виконавчий комітет Щасливцевської сільської 

ради, депутати сільської ради. 

 

Обґрунтування необхідності Програми: 

 



- загроза епідемій інфекційних захворювань, що передаються через укуси 

комарів (наприклад, малярії); 

- загроза епідемій інфекційних захворювань, що передаються через укуси 

гризунів(наприклад сказ, лептоспіроз). 

 

 

План заходів : 

1.Проведення дезінсекційних (в т.ч. ларвіцидних) обробок території від 

комарів та гнусу: 

Обробка личинкової форми (водойми) * - 202,50 га:  Хімічні ларвіциди або 

бактеріальні препарати (наприклад, бактіцид - кишкова отрута для личинок) 

2.Проведення  дератизації -  ефективного методу боротьби з гризунами який 

включає систему профілактичних і винищувальних заходів, спрямованих на 

знищення кормової бази гризунів і створення несприятливих умов для 

їхнього гніздування та пересування. 

Методи дератизації – механічний (знищення за допомогою пасток та 

капканів), хімічний (застосування отруйних принад) та біологічний 

(використання природних ворогів гризунів та специфічних мікроорганізмів).  

 

Ресурсне забезпечення програми - Фінансові кошти на забезпечення 

санітарно-епідеміологічного благополуччя в частині попередження 

виникнення та поширення інфекційних захворювань, що передаються 

комарами та гризунами, формуються за рахунок сільського бюджету та 

добровільних внесків фізичних та юридичних осіб.   

                           

 

Секретар ради                                            І.В. Пуляєва 
 

 


